

9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234欢迎提供 **新闻线索**新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

过够了像老鼠一样的生活

# 一A级传销头目投案自首

本报8451234热线消息(记者 凌文秀 通讯员 辛明军) 8月15日,某传销组织A级头目严某主动到东昌府区公安分局经侦大队投案自首。

“我过够了像老鼠一样的生活,希望自首得到从轻处理。”15日下午2点,一严姓男子来到东昌府经侦大队自首,经查,严某为经侦大队网上追逃的传销逃犯。

严某,44岁,重庆市璧山县人。

2006年以来,以有好工作、高工资为诱饵,他把同学、同乡、同事、亲戚、朋友等人骗到聊城,发展下线500余人,要求每人交纳2900元现金购买某化妆品经营权,就可成为会员发展下线。该组织分A级代理商、B级代理员等五个等级,对发展的人员,以其直接或间接滚动发展的人员数量为依据计算和给付报酬,非法经营额达140万余元。追逃期间,经侦大队办案民警不断通过

向其亲戚朋友打电话、写信等方式,讲明利害关系,劝其投案自首。同时,该化妆品传销组织另外几名头目相继落网。

据严某交代,他是传销“网络”中的最上线。加入传销组织赚钱后,他也想过抽身不干,但自己的许多亲戚仍在该组织中,因此放不下,越陷越深。

目前,此案正在进一步审理中。

## 男子乘船电鱼 触电坠河身亡

本报8451234热线消息(记者 王尚磊) 15日晚,在平县一名男子带着电瓶电鱼器,乘小船到河中电鱼,结果鱼没电到,自己却触电坠河身亡。

15日19时30分,在平县博平镇邓桥村一名村民拨打120急救电话,称一名男子坠入村子边的一条河内,需要急救。在平县第二人民医院的急诊医生赶到现场后发现,一条小船停靠在河岸边,

四五名村民正在两米多深的河中打捞落水者,几分钟后,一名男子被打捞上岸。经过检查,男子溺水时间过长,已经没有了呼吸和心跳。

报警村民介绍,15日19时左右,这名男子和妻子带着从外地购买的电瓶电鱼器,乘小船到村边的河中电鱼,在电鱼过程中,男子的手不小心触到了电网,遭电击后直接坠入河中,妻子立即呼喊路过的村民救人。

## 一个三轮 载了21人

16日上午11点多,建设路中段一辆机动三轮车驾驶室里坐了4人,车斗里坐了17人,巡逻交警依法对其作出罚款400元,查扣车辆的处罚。

本报记者 王文彬 摄



## 停车未落锁 交“特殊看车费”

物价部门:这种收费无依据,可拒交

本报8451234热线消息(记者 肖会) 只因超市购物时忘记给车辆上锁,该超市门口看车的工作人员对张先生罚款5元。物价部门表示,此举属于违规收费,可以拒交。

16日上午,家住卫育路一小区的张先生到位于铁塔商

场附近的某超市买东西,匆忙中忘了给自行车上锁,从超市出来,该超市负责看管车辆的工作人员要求张先生支付5元罚款,算是对没有落锁车子的“特殊看车费”。

张先生当场拒绝支付,但该工作人员抓住张先生的自行车,不让他离开。记者赶

到现场时,两人正在争论。“进商场买东西,不给车子上锁的人太多,我们看管不过来,再说,要是车子不小心丢失,还算我们的责任,为此,对车辆不上锁者,自行车罚款5元,摩托车罚款10元。”该工作人员解释。

在现场,记者拨通了聊

城市物价管理部门电话。一位工作人员说,超市负责看管车辆的工作人员有义务帮助消费者看护车辆,不能因不上锁就收取“特殊看车费”。同时,除了国家授权的相关部门外,任何单位和个人对消费者均无处处罚权。因此,张先生可以拒交。

## 新鞋磨脚商家不给退换

消协:消费者可做质量鉴定

本报8451234热线消息(记者 张召旭 实习生 李雪) 市民陈小姐买的新高跟鞋磨脚,她去退鞋,商家表示鞋子没有质量问题不给退换。

13日,陈小姐在柳园路一家鞋店买了双高跟凉鞋,穿了不到两天,右脚趾指被磨破,她随即拿着购物发票返回店内退货。“鞋店的售货员说,鞋子没有质量问题,不属于三包范围,不能退换。”陈小姐郁闷地说。

16日,记者走访城区女人街、柳园路几家鞋店,均被告知,“没有质量问题不退换鞋子”。

消费者协会的工作人员表示,消费者如想退换鞋子,可到质监部门做质量鉴定,鞋子确实有质量或设计问题,可要求商家7日内退货,并支付相应的鉴定费。但如果鞋子没有质量问题,商家不退换就无可厚非了,只能协商解决。

## 司机持假证驾车还想闯关

交警对其罚款2000元,查扣车辆

本报8451234热线消息(记者 王文彬 实习生 陈宁) 15日下午,聊城市交警支队在市区清查机动车涉牌涉证违法行为,2小时查处12起,其中一名男子竟用假驾驶证驾车上路。

15日下午3时30分左右,在凤凰台路口,一辆车牌号为鲁P××××5的黑色轿车由东向西行驶,看到交警后,急打转向灯想加速驶过检查点。

执勤民警将其拦下,司机先是提供不出驾驶证和身份证,见民警要求自己靠边停车,又慌忙掏出一本驾驶证。民警李国然发现驾驶证有伪造的嫌疑,马上将该男子控制起来,并带回交警队进行网上核查查。

经查,该车驾驶人张某的驾驶证已经被吊销6个月,现在使用的是伪造证件。执勤民警依法对其罚款2000元,没收假驾照、查扣车辆。